

# 分析員：農曆新年買氣加持 怡保花園房產信託業績理想

吉隆坡12日訊 | 分析員認為，怡保花園房產信託（IGBREIT，5227，主板房產信託股）在經濟復甦帶動下，將是商場房產信託中的率先復甦者；而且全球央行進入升息週期一事，相信對該公司影響不大。

大華繼顯證券分析員指出，新冠肺炎疫情影響怡保花園房產信託的租金收入，其股價也陷入低迷；然而，隨著經濟活動回溫和邊境開放等利好因素浮現，該產託2021財政年末季（截至12月31日止）業績迅速好轉。

他相信，在農曆新年的買氣加持下，該產託2022財政年首季（截至3月31日止）業績也能交出令人滿意的表現；

雖然美國加速收緊貨幣政策對股市不利，而馬股的前景或多或少也會受到美股的回調影響，但房產信託作為股息穩定的股項，此時將具備更多吸引力，有望跑贏大市表現。

怡保花園房產信託2022和2023年的收益率預計介於5.6%至6%之間；因此，

即使國家銀行很大可能在下半年升息，但相信對該公司的影響不大。

此外，該產託的負債率只有0.23倍，在同行中最低，利息成本漲幅不多。

值得注意的是，去年末季的業績表現反映怡保花園房產信託的商場業務迅速重回正軌，當季的租戶銷售大幅升增，令該產託可減少減租援助。

該產託2021財政年全年淨產業收入（NPI）為69%，只比疫情前的72%稍低。

另外，谷中城（Mid Valley）和The Gardens廣場被辦公樓環繞，上班族重回辦公室的趨勢也對該產託商場的服裝和飲食租戶受惠。

以上兩項租戶分別為該產託貢獻43%和31%的淨產業收入。

分析員預計，該公司今年盈利將回升54%，主要因租金收入增加及租金援助減少。

分析員維持怡保花園房產信託「買進」評級；目標價為1.90令吉。